

正誤表

第58回通常総会資料に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

(下線部が訂正箇所)

80ページ

誤					
(4) 自己資本造成計画					
ア 造成計画 (単位: 千円、%)					
種 類	前年度末 実績(A)	前年度末 計画(B)	達成率 (A)/(B) ×100	本年度末 計画(C)	差引増減額 (C)-(A)
出資金	2,052,753	2,040,000	100.6	2,013,000	△39,753
利益準備金	1,738,942	1,715,088	101.3	1,758,540	19,598
その他利益剰余金	<u>2,570,390</u>	2,562,709	<u>100.2</u>	2,629,300	58,910
（うち目的積立金）	(1,409,999)	(1,293,157)	109.0	(1,438,909)	(28,912)
（当期末処分剰余金）	(377,921)	(487,084)	77.5	(378,000)	(79)
処分未済持分（△）	△17,669	△17,823	99.1	△18,000	△331
合 計(A)	<u>6,344,416</u>	6,299,974	100.7	6,382,840	38,424
固定資産 (減価償却累計額を除く。)	<u>1,055,967</u>	1,046,102	100.9	1,011,253	44,714
新たに取得する固定資産	10,241	(-)	(-)	(-)	(-)
施行令第29条の借入金	-	-	-	-	-
系統外出資（除基金協会） (外部出資等損失引当金を除く。)	20,355	21,355	95.3	20,355	-
合 計(B)	<u>1,086,563</u>	1,067,457	<u>101.7</u>	1,031,608	△54,955
自己資本の基準 (施行令第29条) (A)÷(B)	<u>583.89</u>	590.18	-	618.72	-
備 考	金額は剰余金処分後の金額で示してある。				

正					
(4) 自己資本造成計画					
ア 造成計画 (単位: 千円、%)					
種 類	前年度末 実績(A)	前年度末 計画(B)	達成率 (A)/(B) ×100	本年度末 計画(C)	差引増減額 (C)-(A)
出資金	2,052,753	2,040,000	100.6	2,013,000	△39,753
利益準備金	1,738,942	1,715,088	101.3	1,758,540	19,597
その他利益剰余金	<u>2,570,448</u>	2,562,709	<u>100.3</u>	2,629,300	58,851
（うち目的積立金）	(1,409,999)	(1,293,157)	109.0	(1,438,909)	(28,909)
（当期末処分剰余金）	(377,980)	(487,084)	77.6	(378,000)	(19)
処分未済持分（△）	△17,669	△17,823	99.1	△18,000	△330
合 計(A)	<u>6,344,475</u>	6,299,974	100.7	6,382,840	38,364
固定資産 (減価償却累計額を除く。)	<u>1,055,966</u>	1,046,102	100.9	1,011,253	△44,713
（新たに取得する固定資産）	(10,241)	(-)	(-)	(-)	(-)
施行令第29条の借入金	-	-	-	-	-
系統外出資（除基金協会） (外部出資等損失引当金を除く。)	20,355	21,355	95.3	20,355	-
合 計(B)	<u>1,076,321</u>	1,067,457	<u>100.8</u>	1,031,608	△44,713
自己資本の基準 (施行令第29条) (A)÷(B)	<u>589.45</u>	590.18	-	618.72	-
備 考	金額は剰余金処分後の金額で示してある。				

2.総合財務計画 純資産の部

誤			
(純資産の部)	令和3年度 計画 (A)	令和2年度 実績 (B)	前年比 (A/B)
1. 組合員資本	6,358,075	6,364,567	99.8
(1) 出資金	2,013,000	2,052,753	98.0
(2) 利益準備金	1,728,540	1,704,942	101.3
(3) 任意積立金	2,082,468	<u>2,073,469</u>	<u>100.4</u>
(うち目的積立金)	(1,428,909)	<u>(1,290,999)</u>	<u>110.6</u>
当期末処分剰余金	552,067	<u>551,072</u>	<u>100.1</u>
(4) 処分未済持分	△ 18,000	△ 17,669	101.8
2. 評価・換算差額等		326	
負債及び純資産の部合計	115,183,839	111,230,326	103.5
正			
(純資産の部)	令和3年度 計画 (A)	令和2年度 実績 (B)	前年比 (A/B)
1. 組合員資本	6,358,075	6,364,567	99.8
(1) 出資金	2,013,000	2,052,753	98.0
(2) 利益準備金	1,728,540	1,704,942	101.3
(3) 任意積立金	2,082,468	<u>2,059,337</u>	<u>101.1</u>
(うち目的積立金)	(1,428,909)	<u>(1,276,868)</u>	<u>111.9</u>
当期末処分剰余金	552,067	<u>565,203</u>	<u>97.6</u>
(4) 処分未済持分	△ 18,000	△ 17,669	101.8
2. 評価・換算差額等		326	
負債及び純資産の部合計	115,183,839	111,230,326	103.5